



**MICHELIN**



**BAR / PSI**



**PORTATILE**



**ILLUMINAZIONE  
NOTTURNA**



**LUNGA DURATA  
DELLA BATTERIA**



**A BATTERIA RICARICABILE**  
**POMPA D'ARIA**  
**MANUALE D'USO**

*GRAZIE PER AVER AQUISTATO LA*  
**POMPA D'ARIA A BATTERIA RICARICABILE**  
**DI MICHELIN.**

Prima di utilizzare la pompa leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Un impiego scorretto può causare danni o anche lesioni.

## **AVVERTENZE E NOTE SULLA SICUREZZA!**

- Leggere attentamente le presenti istruzioni. I produttori di biciclette indicano possibilmente precauzioni e istruzioni speciali per il gonfiaggio dei pneumatici.
- Tenere conto della pressione raccomandata dal produttore del pneumatico (controllare la dicitura sul pneumatico).
- Utilizzare il dispositivo come prescritto. Non usarlo per gonfiare pneumatici di automobili e pneumatici di veicoli più grandi.
- Non lasciare mai da solo il dispositivo durante il funzionamento.
- Il corpo della pompa può surriscaldarsi dopo un po' di tempo. Non si dovrebbe utilizzare la pompa di continuo per più di 7 - 8 minuti.
- Il dispositivo contiene una batteria al litio. Occorre ricaricare regolarmente ogni tre mesi la batteria per migliorarne la durata.
- Non ricaricare il dispositivo immediatamente dopo un funzionamento continuo prolungato. Lasciarlo raffreddare per circa 20 - 30 minuti.
- Ricaricare questa pompa soltanto con il caricabatteria fornito in dotazione.
- Tenere la pompa lontano dal contatto diretto con l'acqua e altri liquidi. Non usare la pompa in caso di forte pioggia.
- Non permettere mai ai bambini di utilizzare questo dispositivo.

**FUNZIONI**

1. Fissaggio del telaio
2. Linguette per il fissaggio al telaio
3. Aperture di fissaggio
4. Indicatore lineare di misura (bar, psi)
5. Adattatore valvola (Schrader o Presta)
6. Spia a LED

7. Uscita flessibile dell'aria
8. Collegamento per ricarica
9. Pulsante illuminato
10. Pulsante di accensione
11. Pompa elettrica
12. Caricabatteria (100 – 220 V AC)

## ***SPECIFICHE***

Batteria al litio:	12,8 V/500 mAh
Tempo di ricarica:	2 – 3 ore
Pressione max.:	8 bar/120 psi (kg/cm <sup>2</sup> )
Funzionamento continuo:	7 – 8 minuti
Temperatura di esercizio:	-10 °C – 45 °C
Temperatura di ricarica:	0 °C – 40 °C
Ingresso caricabatteria:	100 – 240 V AC; 50/60 Hz; max. 0,3 A
Uscita caricabatteria:	14,5 V DC; 0,4 A
Peso:	0,6 kg

## ***UTILIZZO***

1. Togliere la copertura protettiva di gomma dall'uscita del flessibile dell'aria.
2. Fissare il flessibile dell'aria alla pompa.
3. Scegliere l'adattatore adeguato compatibile con la valvola del pneumatico della propria bici (Schrader o Presta).
4. Avvitare l'adattatore sulla valvola del pneumatico. Accertarsi che la connessione sia ermetica e non fuoriesca aria.
5. Aprire il coperchio di plastica dal lato opposto.
6. Accendere la pompa agendo sul pulsante di accensione blu. Ha inizio il gonfiaggio.
7. Tenere d'occhio la pressione riportata sull'indicatore lineare del flessibile dell'aria.
8. Premendo di nuovo il pulsante di accensione blu si può spegnere la pompa. Il gonfiaggio si arresta.
9. Per il funzionamento al buio utilizzare la lampada LED integrata. Premendo il piccolo tasto luminoso si può accendere e spegnere la lampada LED.

### **Pneumatico per bici 28"':**

Da raffreddare dopo il gonfiaggio continuo di 2 pneumatici.

### **Pneumatico per bici 29" x 2,5:**

Da raffreddare dopo il gonfiaggio di 1 pneumatico.

## ***CON UNA RICARICA DELLA BATTERIA SI PUÒ GONFIARE IL SEGUENTE NUMERO DI PNEUMATICI:***



fino a 8 pneumatici



fino a 6 pneumatici



fino a 4 pneumatici



fino a 2 pneumatici

**DE: BEDIENUNGSANLEITUNG – EN: USER GUIDE –  
FR : MODE D'EMPLOI – ES: MANUAL DE USUARIO –  
TR: KULLANIM KILAVUZU**



**AUFLADBARE AKKU LUFTPUMPE**

<https://www.helix-automotive.com/qr/61005/userguide/de/>



**RECHARGEABLE BATTERY AIR PUMP**

<https://www.helix-automotive.com/qr/61005/userguide/en/>



**POMPE À AIR SUR BATTERIE RECHARGEABLE**

<https://www.helix-automotive.com/qr/61005/userguide/fr/>



**BOMBA DE AIRE DE BATERÍA RECARGABLE**

<https://www.helix-automotive.com/qr/61005/userguide/es/>



**AKÜLÜ HAVA POMPASI ŞARJ EDİLEBİLİR**

<https://www.helix-automotive.com/qr/61005/userguide/tr/>



**Avete delle domande?**

Non esitate a contattarci.

**Tel: +49 (0) 7131 27588-44**  
**Michelin@helix-automotive.com**

Prodotta e distribuita su licenza di  
Helix Automotive GmbH, Fischeräcker 4, DE-74223 Flein

© 2021 Michelin, [www.michelin-lifestyle.com](http://www.michelin-lifestyle.com)

MICHELIN and/or the Michelin Man Device and/or  
BIBENDUM are trademark(s) owned by, and used  
with the permission of, the Michelin Group.

